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Vážené kolegyne, vážení kolegovia,

Rudné bane, štátny podnik v roku 2024 po-
kračoval v plnení úloh Útlmového programu 
v odvetví rudného baníctva na Slovensku na 
všetkých zverených lokalitách. Po ukonče-
ní dotovanej ťažby rúd sa dňom 1. januára 
1997 stal jediným subjektom vykonávajúcim 
povinnosti vyplývajúce z Útlmového progra-
mu v rudnom baníctve, vrátane odstraňo-
vania následkov po banskej činnosti, a to 
podľa schválených plánov zabezpečenia a 
likvidácie. 

Rok 2024 bol pre Rudné bane, š. p. predo-
všetkým rokom započatia prác eliminujúcich 
rozsah a dôsledky náhleho výtoku silne mi-
neralizovaných banských vôd do rieky Slaná 
v Nižnej Slanej. Na základe prijatého Uzne-
senia vlády SR č. 332, z 5. júna 2024 boli 
pridelené finančné prostriedky vo výške 1,5 
mil. eur, z toho 465 000 eur pre Ministerstvo 
vnútra SR a 1 035 000 eur pre Ministerstvo 
hospodárstva SR. Ako prvé boli realizované 
práce zabezpečené prostredníctvom MV SR 
v režime Akútnych záchranných prác, a to 
poverenou organizáciou HBP, a. s. Prievidza, 
jej organizačnou zložkou – Hlavnou ban-
skou záchrannou stanicou, o. z. Tieto práce 
boli ukončené ku dňu 3.12.2024. Druhú eta-
pu prác prostredníctvom MH SR obstarávali 
Rudné bane, štátny podnik, pričom víťazom 
Verejného obstarávania sa stalo Združenie 
dodávateľov Hornonitrianske bane Prie-
vidza, a. s. spolu s fy. ELGEO - BANSKÁ, s. 
r. o. Predpokladaný termín ukončenia prác 
druhej etapy je do 23. júna 2025.

Počas realizácie banských prác v podze-
mí bolo a stále je nutné operatívne reago-
vať na vzniknuté situácie, ktorých cieľom 
bolo okrem zabezpečenia banskej chodby  
6.-teho obzoru bane Manó, najmä zachyte-
nie a odvedenie pretekajúcich banských vôd 

I. Úvodné slovo riaditeľa

RNDr. Karol Weis, PhD.
riaditeľ š. p.

a čo najúčinnejšia eliminácia ich prestupu na 
nižšie obzory bane, na ktorých dochádzalo 
k ich značnej mineralizácii. Takto minerali-
zovaná voda následne vystupovala šachtou 
Gabriela a cez štôlňu Marta kontaminovala 
tok rieky Slaná. Výsledkom doteraz vykona-
ných opatrení, a to aj napriek tomu, že viace-
ré práce v podzemí ešte nie sú ukončené, je 
už nateraz výrazné zníženie objemu výtoku 
banských vôd do rieky a pozorovateľný po-
kles obsahu kontaminujúcich látok v nej.

V rámci starostlivosti o zverené odkaliská, 
prebiehal po úspešnej sanácii v roku 2022, 
v roku 2024 v lokalite Banská Štiavnica – 
Lintich druhý rok dvojročného posanačné-
ho monitoringu. Na odkalisku Sedem žien 
prebehlo odstránenie zistených nedostatkov 
nariadených Rozhodnutím OÚ ŽP Banská 
Štiavnica, a v lokalite Špania Dolina bola vy-
konaná rekonštrukcia drenáží Nového odka-
liska. 
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Rudné bane, štátny podnik je prijímateľom 
dotácie Ministerstva hospodárstva SR na 
zabezpečovanie alebo likvidáciu starých 
banských diel (SBD) a ich následkov, ktoré 
ohrozujú verejný záujem v zmysle zákona  
č. 44/1988 Zb. o ochrane a využití nerast-
ného bohatstva (banský zákon) v znení 
neskorších predpisov. V roku 2024 sa reali-
zovala prvá etapa sanácie starého banské-
ho komína v lokalite VN Richňava. V loka-
lite Banská Štiavnica prebehol posanačný  
geofyzikálny prieskum s overením možných 
zostatkových voľných priestorov, ako aj sta-
bility múrov budovy. Zabezpečovacie práce 
boli realizované na prepadlisku v lokalite 
Nálepkovo. Taktiež prebehli zabezpečova-
cie práce štôlní pod Zámčiskom - Gánovce 
a za Pelešom - Poráč.
 
Podnik v roku 2024 čiastočne pokračoval aj 
v predaji prebytočného majetku štátu, pri-
čom trvalo prebytočný nehnuteľný a vyme-
dzený hnuteľný majetok štátu bol predávaný 
v rámci osobitného ponukového konania, a 
verejnej obchodnej súťaže prostredníctvom 
elektronickej aukcie na základe stanoviska 
Dozornej rady. Od augusta 2024 nebol do 
konca roka realizovaný už žiadny ďalší od-
predaj, a to pre odstúpenie a následné ne-
obsadenie miesta predsedu Dozornej rady 
podniku. V priebehu roku 2024 podnik zrea-
lizoval odpredaj 15-tich pozemkov, z ktorých 
dosiahol výnosy vo výške 218 991,43 Eur. 

Úlohy vyplývajúce zo zákona č. 98/1987 
Zb. o Osobitnom príspevku baníkom (OPB) 
v znení neskorších predpisov (na zákla-
de vyhlášky Ministerstva hospodárstva SR 
č. 244/2009 Z. z.) v oblasti sociálneho za-
bezpečenia podnik zabezpečoval aj v roku 
2024. V zmysle zákona č. 71/2013 Z. z., 
o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Minis-
terstva hospodárstva Slovenskej repub-
liky v znení neskorších predpisov podnik 
naďalej vypláca aj plnenie deputátnych 
nárokov baníckych dôchodcov, vdov po 
baníkoch alebo baníckych dôchodcoch  

s nárokom na deputátne plnenie po bývalej  
Bani Dolina, a. s. Veľký Krtíš a Hornonitrian-
skych baniach Prievidza, a. s.

V kontexte prijatého Národného progra-
mu prieskumu kritických nerastných suro-
vín Slovenskej republiky a prípravy Akčné-
ho plánu prieskumu kritických nerastných 
surovín SR pre roky 2026 – 2030, budú  
Rudné bane, š. p. opätovne prehodnocovať 
potenciálnu využiteľnosť zbytkových obsa-
hov kovov na depóniách v správe Rudných 
baní, š. p. Za týmto účelom sa už v minu-
lých rokoch realizovali vrtné práce, vrátane 
materiálovo-chemického auditu na vybra-
ných skládkach, avšak doteraz nepriniesli 
želateľné výsledky pre možnosť efektívneho  
a rentabilného zhodnotenia. 

Ďalšou výzvou podniku sú naďalej schémy 
čerpania eurofondov, orientované na ekolo-
gické a klimatické ciele a energetickú bez-
pečnosť, kde podnik v roku 2024 nadviazal 
na spoluprácu z roku 2023 a pokračoval v 
komunikácii s partnermi pre potenciálne 
využitie zdrojov geotermálneho tepla vstu-
pom do spoločného partnerstva s viacerý-
mi subjektami, a rovnako pokračuje overo-
vanie možností pre využívanie vybraných 
banských diel (resp. SBD) pre účely výroby 
a uskladňovania energie progresívnymi me-
tódami. 

Všetkým, ktorí sa akokoľvek podieľali na pl-
není zverených úloh v roku 2024 ďakujem,  
a do ďalšieho roku prajem hlavne pevné 
zdravie, úspechy a spokojnosť! 

RNDr. Karol Weis, PhD.
riaditeľ š. p.
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II. Základná charakteristika podniku
II.1 Identifikačné údaje

Názov podniku Rudné bane, štátny podnik

Právna forma: Štátny podnik

Sídlo podniku: Námestie sv. Trojice 1, 969 01 Banská Štiavnica

IČO: IČO: 00007838

IČ DPH: SK2020459210

Zakladateľ: Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky

Obchodný register: Okresný súd Banská Bystrica, odd. Pš, Vložka číslo: 25/S

Kancelárie riaditeľstva Rudné bane, š. p.  
Banská Štiavnica
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Zriadenie podniku
Rudné bane, štátny podnik Banská Bystrica 
boli zriadené 1.7.1989 zakladacou listinou 
Federálneho ministerstva hutníctva, stro-
járstva a elektrotechniky č. 25/1989 zo dňa 
26.6.1989 podľa zákona č.  88/1988  Zb. 
o štátnom podniku v znení neskorších 
predpisov a prevzali nástupníctvo po za-
niknutom národnom podniku Rudné bane. 
V súčasnosti sú právne pomery upravené 
zákonom č. 111/1990 Zb. o štátnom podni-
ku v znení neskorších predpisov.

Charakteristika činnosti štátneho  
podniku
Útlmový program v odvetví rudného baníc-
tva bol schválený uznesením vlády ČSFR
440/1990 a uzneseniami vlády SR 
č. 246/1991, č. 252/1993 a č.  621/2000. 
Úlohou zabezpečiť útlmový program v od-
vetví rudného baníctva boli poverené pod-
niky Rudné bane, š. p. Banská Bystrica, 
Železorudné bane, š. p. Spišská Nová Ves, 
Uranpres, š. p. Spišská Nová Ves a Banské 
stavby, š. p. Prievidza. V procese rôznych 
organizačných zmien súvisiacich s priva-
tizáciou, bola realizácia časti útlmového 
programu delimitovaná z týchto podnikov 
do štátneho podniku Rudné bane. Z citova-
ných uznesení vlády SR vyplynula pre Rud-
né bane, š. p. povinnosť vypracovať plány 
zabezpečenia a likvidácie pre jednotlivé 
lokality zaradené do útlmového programu 
a vykonať ich realizáciu.

Od tohto obdobia je realizácia útlmového  
programu hlavnou náplňou činnos-
ti štátneho podniku. Útlmový program je  
realizovaný z prostriedkov štátneho roz-
počtu schválených pre Ministerstvo hospo-
dárstva SR v členení na sociálne úhrady 
a technické práce.

Technické práce
Spočívajú v likvidácii a zabezpečovaní ban-

ských diel (pod povrchom) a v odstraňo-
vaní jednoúčelových objektov na povrchu 
bývalých závodov, vrátane rekultivácie po-
zemkov a odstraňovania následkov na ži-
votnom prostredí po dlhodobej intenzívnej 
banskej, úpravárenskej a hutníckej činnosti 
podľa požiadaviek orgánov štátnej správy.

Útlm
Plány zabezpečenia a likvidácie boli schvá-
lené rozhodnutiami na lokality (bývalé zá-
vody Rudných baní) Banská Štiavnica, 
Hodruša-Hámre, Dúbrava, Pezinok, Mala-
chov – Špania Dolina, Kokava nad Rima-
vicou a Stará Kremnička. Plán likvidácie 
bol schválený aj na hutu vo Vajskovej, kto-
rá bola delimitovaná š. p. Rudné bane zo 
Závodu Slovenského národného povstania 
a.s., kde sa spracovávali koncentráty s ob-
sahom antimónu z bývalých banských zá-
vodov Dúbrava a Pezinok.

Útlmový program bol schválený aj pre ban-
ské a spracovateľské prevádzky bývalého 
štátneho podniku Železorudné bane Spiš-
ská Nová Ves. Tu boli schválené plány za-
bezpečenia a likvidácie pre lokality (býva-
lé závody) Rudňany, Smolník, Rožňava, 
Slovinky a ďalej na lokality Nová Štôlňa – 
Gezwäng, Smolnícka huta – Füchtenhübel.

Na základe uznesenia vlády SR 
č. 621/2000 k správe o plnení útlmového 
baníctva schválilo Ministerstvo hospodár-
stva SR v roku 2000 plány na likvidácie 
ďalších banských diel na Gemeri, pred-
tým nezaradených do útlmového progra-
mu na lokalitách Sirk – Železník, Sinec, 
Hnúšťa-Samo a lomu Polom pri Hnúšti. 

Na základe zákona č. 219/2007 Z.z., kto-
rým sa novelizoval zákon č. 44/1988 Zb. 
o ochrane a využití nerastného bohatstva 
(banský zákon) v znení neskorších predpi-
sov, prešla povinnosť zabezpečovať a lik-

II.2 Vznik a poslanie podniku
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vidovať staré banské diela a ich následky, 
ktoré ohrozujú verejný záujem z Minister-
stva životného prostredia SR na Minister-
stvo hospodárstva SR, vrátane povinnosti 
vysporiadať aj prípadné škody na hmotnom 
majetku spôsobené pri zabezpečovaní ale-
bo likvidácii starých banských diel (usta-
novenie § 35 ods. 4 banského zákona).  
Ministerstvo hospodárstva SR od účinnosti 
predmetnej novely zákona t.j. od 1.10.2007 
na základe tohto ustanovenia každoroč-
ne prideľuje na tento účel dotáciu. V roku 
2022 bol prijímateľom tejto dotácie vo výš-
ke 100 tis. eur š. p. Rudné bane.

Sociálna oblasť
Rudné bane, š. p. vyplácajú osobitný prí-
spevok baníkom a bývalým zamestnancom 
štátnych podnikov, ktoré boli zaradené do 
útlmového programu v odvetví rudného ba-
níctva na základe zákona č. 408/2015 Z.z., 
ktorým sa mení a dopĺňa zákon 
č. 98/1987 Zb. o osobitnom príspevku baní-
kom v znení neskorších predpisov a o zme-
ne a doplnení zákona č. 461/2003 Z.z. 
o sociálnom poistení v znení neskorších 

predpisov. Vykonávacou vyhláškou Minis-
terstva hospodárstva SR č. 244/2009 Z.z. 
o určení subjektu, u ktorého sa uplatňuje 
nárok na osobitný príspevok baníkom, boli 
Rudné bane š. p. od 20.6.2009 určené ako 
subjekt, u ktorého sa má uplatňovať nárok 
na osobitný príspevok baníkom za všet-
ky organizácie v rámci celého Slovenska. 

Na základe § 272 ods. 1 zákona č. 461/2003 
o sociálnom poistení, prebrala Sociálna 
poisťovňa od 1. januára 2004 od zamest-
návateľov výplatu plnení vyplývajúcich zo 
zodpovednosti zamestnávateľa za ško-
du pri pracovnom úraze alebo choroby 
z povolania, ktoré vznikli pred 26. novem-
brom 1993. To znamená, že Sociálna po-
isťovňa má plniť všetky nároky vyplývajú-
ce zo zodpovednosti zamestnávateľa za 
škodu pri pracovnom úraze alebo choro-
by z povolania, ktoré boli uplatnené po  
1. januári 2004 bez časového obmedzenia. 

Prípravné práce  
Nižná Slaná
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III. Činnosť podniku
Činnosť štátneho podniku je usmerňovaná podľa plánov činnosti na jednotlivé roky a je 
zameraná na:
1. Realizáciu „Útlmového programu rudného baníctva od 01.07.1990 pre oblasť dotova-
nej ťažby a úpravy rúd železných a neželezných kovov a jeho dopad na bansko-stavebnú 
a geologicko-prieskumnú činnosť, ktoré vykonávajú štátne podniky v Slovenskej republike.

2. Technické práce: likvidácia následkov po banskej a hutníckej činnosti, zabezpečenie 
hlavných banských diel, banských diel, likvidácia povrchových objektov, rekultivácia háld, 
výsypiek, lomov, odkalísk, terénne úpravy lesnej a pôdohospodárskej pôdy.

3. Sociálna oblasť: plnenie povinností vyplývajúcich z príslušnej legislatívy v zmysle  
vyplácania osobitného príspevku baníkom (OPB) a vyplácanie deputátneho plnenia.

Prehľad vybraných ukazovateľov v eur
Ukazovateľ 2024 2023 2022
Celkové výnosy z hospodárskej činnosti 2 355 362 2 472 318 4 628 589
Celkové náklady na hospodársku činnosť 2 181 142 2 266 456 4 569 070
EBITDA 190 224 228 060 81 576
Výsledok hospodárenia pred zdanením 175 974 207 037 58 099
Výsledok hospodárenia po zdanení 140 944 166 675 53 499
Neobežný majetok 982 331 699 129 717 351
Obežný majetok 3 219 375 2 218 080 2 320 363
Vlastné imanie 2 506 170 2 228 688 2 094 762
Bankové úvery - - -
Priemerný prepočítaný stav zamestnancov 18 19 20
Celková likvidita firmy 2,06 3,39 2,54
Celková zadĺženosť firmy 38 % 24 % 31 %
Rentabilita vlastného imania (ROE) 7,02 % 9,30 % 2,8 %

Štruktúra dotácií poskytnutých zo štátneho rozpočtu v eur
Titul 2024 2023 2022
Celkové dotácie + príspevok 3 206 000 2 623 500 4 408 133
Dotácie zo ŠR na Technické práce 1 250 000 1 450 000 3 246 631
Dotácie zo ŠR na Staré banské diela 100 000 100 000 100 000
Dotácie zo ŠR na úhradu OPB 800 000 1 050 000 1 035 502
Deputát (nezapočítava sa do sociálnych úhrad) 21 000 23 500 26 000
Nižná Slaná bežné výdavky* 38 343,52 - -
Nižná Slaná kapitálové výdavky* 996 656,48 -

Finančné prostriedky zo štátneho rozpočtu SR a dotácie
V roku 2024 boli podniku Rudné bane pridelené prostriedky a dotácie zo štátneho  
rozpočtu v celkovej výške 3 206 000 eur.

*v zmysle uznesenia Vlády SR č. 332/2024 zabezpečenie prác Nižná Slaná
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III.1 Ekonomická a finančná výkonnosť

Ukazovateľ  eur

Majetok spolu 4 209 269

Neobežný majetok spolu 982 331

z toho:
a) dlhodobý nehmotný 0

b) dlhodobý hmotný 982 331

Obežný majetok 3 219 375

z toho:

a) zásoby 23 979

b) dlhodobé pohľadávky 2 097

c) krátkodobé pohľadávky 27 640

d) finančné účty 3 165 659

Časové rozlíšenie 7 563

Spolu vlastné imanie a záväzky  4 209 269

Vlastné imanie 2 506 170

z toho:

a) základné imanie 2 032 800

b) fondy 326 939

c) výsledok hospodárenia minulých rokov 5 487

d) výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 140 944

Záväzky spolu 1 608 183

z toho:

a) rezervy 35 518

b) dlhodobé záväzky 12 499

c) krátkodobé záväzky 1 560 166

d) daňové úvery a výpomoci -

Časové rozlíšenie spolu 94 916

Vybrané ekonomické ukazovatele - majetok štátu v správe podniku k 31. decembru 2024
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III.2 Organizačné usporiadanie podniku

Podľa súčasnej organizačnej štruktúry majú Rudné bane, š. p. celkom 16 zamestnancov. 
Organizačná štruktúra štátneho podniku je členená na tri odbory, ktoré sa ďalej členia na 
jednotlivé pracoviská.

Odbor útlmu 
a technických činností

Odbor prevádzky
a správy majetku

Odbor ekonomický
a personálny

Zástupca  
riaditeľa

Podnikové riaditeľstvo 
Banská Štiavnica

Podnikové riaditeľstvo 
Banská Štiavnica

Pracovisko 
Banská Bystrica

Pracovisko 
Banská Bystrica

Pracovisko 
Slovinky

Pracovisko 
Slovinky

RNDr. Karol Weis, PhD. 
riaditeľ podniku

Dozorná rada
1. Predseda - doc. JUDr. Boris Balog PhD.

2. člen - doc. JUDr. Jaroslav Klátik PhD.
3. člen - Lýdia Patzová

4. člen - Ing. František Pramuka 
	 5. člen - Ing. Roman Achimský

Kancelária 
riaditeľa
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III.3 Personálna a mzdová oblasť
Štruktúra zamestnancov 
Za obdobie 1-12/ 2024 podnik zabezpečoval svoju prevádzkovú činnosť s priemerným
evidenčným stavom 18 zamestnancov.

Pohyb zamestnancov v období 1-12/2024:
■ odchod do starobného dôchodku: 0
■ ukončenie PP dohodou podľa § 60 ZP: 2
■ ukončenie PP výpoveďou § 63 ZP: 0
■ materská dovolenka: 1
■ prijatie do zamestnania: 0
■ úmrtie: 0

Štruktúra zamestnancov Rudné bane, š. p. podľa zaradenia
Podnikové 
riaditeľstvo 
Banská 
Štiavnica

Dočasné 
pracovisko  
Banská 
Bystrica

Stredisko 
Spišská 
Nová Ves

Úsek 
Slovinky Spolu

Počet zamestnancov 5 4 2 7 18
z toho vedúci 3 0 0 0 3
z toho THP 5 2 2 2 11
z toho robotníci 0 2 0 5 7
v tom ženy 2 1 2 1 6
podzemie 0 0 0 0 0

Vývoj priemerného evidenčného počtu zamestnancov Rudné bane, š. p.
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18
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20242017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

6 % 
31-40 r.

22 % 
41-50 r.

39 % 
51-60 r.

33 % 
60+ r.

Vekové zloženie
■ od 20 do 30 rokov 0 
■ od 31 do 40 rokov 1 
■ od 41 do 50 rokov 4
■ od 51 do 60 rokov 7 
■ nad 60 rokov 6

Štruktúra zamestnancov podľa veku v %
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Osobné náklady
V súlade so záväzkami vyplývajúcimi z Podnikovej kolektívnej zmluvy platnej pre rok 
2024 a stavu plnenia hospodárskeho výsledku podniku, podnik vyplatil:
- platnú tarifnú mzdu zamestnanca v plnej výške,
- v podnikovej kolektívnej zmluve dohodnuté nadtarifné zložky mzdy,
- príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie v III. pilieri,
- odmeny pri životných jubileách a odchode do dôchodku v závislosti od odpracovaných
  rokov

Vývoj priemernej mesačnej mzdy Rudné bane, š. p. v eur

1345
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1541,16

1009 1018 1110
1290 1263 1296

2023 20242017 2018 2019 2020 2021 2022

2024 2023 2022
Mzdové náklady 489 031 502 389 382 266
Náklady na sociálne zabezpečenie 233 049 249 286 182 090
Rezerva na zamestnanecké pôžitky - - -
Ostatné osobné náklady (odmeny členom DR) 11 750 12 629 8 331
Osobné náklady celkom 733 830 764 304 572 687

Osobné náklady Rudné bane, š. p. v eur

Odmeny členov štatutárnych orgánov
a) Ročná odmena riaditeľa štátneho podniku  
Za dosiahnuté hospodárske výsledky 
v roku 2024 bola riaditeľovi štátneho pod-
niku vyplatená ročná odmena 2000 EUR.

b) Ročná odmena členom Dozornej rady š. p.
Zákon o štátnom podniku č. 111/1990 Zb. 
stanovuje v § 20 ods. 10, ročnú odmenu
z podielu na zisku člena Dozornej rady  
maximálne vo výške 5 % z ročnej odmeny
z podielu na zisku priznanej riaditeľovi štát-
neho podniku. Na základe uvedeného bola 
za výsledky hospodárskeho roku 2024 vy-
platená členom Dozornej rady ročná odme-
na z podielu na zisku vo výške 0 EUR.

c) Mesačná odmena
Mesačná odmena člena dozornej rady je 
250 EUR. Celková suma vyplatených me-
sačných odmien členom Dozornej rady 
v období január-december 2024 predsta-
vuje:
 
doc. JUDr. Boris Balog PhD. 0,00 EUR
doc. JUDr. Jaroslav Klátik 3 000,00 EUR
Ing. František Pramuka 3 000,00 EUR
Lýdia Patzová 3 000,00 EUR 
Ing. Roman Achimský 2 750,00 EUR
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Bezpečnosť pri práci a ochrane zdravia
V priebehu roka 2024 boli zo strany štátneho dozoru v oblasti bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci vykonané inšpekčné kontroly len z úrovne štátnej banskej správy – ob-
vodných banských úradov. Kontroly inšpektorov OBÚ boli zamerané na oblasti dodržia-
vania predpisov a stavu BOZP a bezpečnosti prevádzky pri zabezpečovaní ústí ban-
ských diel proti vstupu nepovolaných osôb ako aj kontroly v rámci konania o povolení 
banskej činnosti a kontroly zabezpečenia starých banských diel. Opatrenia nariadené 
v rozhodnutiach, zápisniciach, resp. záväzných príkazoch boli splnené a odstránenie ne-
dostatkov zistených pri kontrolách, bolo nahlásené na príslušný obvodný banský úrad.  
 

Prehľad početnosti úrazov v roku 2024 Rudné bane, š. p.
Ukazovateľ 2024 2023 rozdiel %
pracovné úrazy celkom - - - -
z toho: smrteľné - - - -
            závažné - - - -
            hromadné - - - -
pracovné úrazy: v podzemí - - - -
                           na povrchu - - - -
vymeškané kalendárne dni - - - -
početnosť na 100 zamestnancov - - - -
priemerné percento PN - - - -

V roku 2024 nebola zaznamenaná žiadna mimoriadna udalosť vyplývajúca z ustanove-
nia § 17 zákona č.124/2006 Z.z.

U zamestnancov organizácie nebola v roku 2024 zistená žiadna choroba z povolania.
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III.4 Odkaliská v správe Rudných baní

Číslo 
(ID) Názov vodnej stavby Kategória Konštrukčný 

typ stavby
5035 Odkalisko Sedem žien – Banská Štiavnica 2. kategória svahové
5038 Odkalisko Lintich – Banská Štiavnica 3. kategória svahové
5039 Odkalisko Špania Dolina – staré 3. kategória údolné
5040 Odkalisko Špania Dolina – nové 3. kategória údolné
5002 Odkalisko Pezinok – nové sever 3. kategória svahové
5001 Odkalisko Pezinok – staré juh 4. kategória svahové
5036 Odkalisko Dúbrava 01 3. kategória svahové
5036 Odkalisko Dúbrava 02 3. kategória svahové
5037 Odkalisko Dúbrava 03 3. kategória svahové
5055 Odkalisko Poproč bez kategórie svahové
5054 Odkalisko Smolník 3. kategória údolné
5056 Odkalisko Bodnárec – Slovinky 3. kategória údolné

Pozostatkom po ťažbe rúd je akumulá-
cia veľkého množstva zostatkových ma-
teriálov s obsahom úžitkových zložiek 
na haldách a odkaliskách. Odkalisko je 
prírodná alebo umelo vybudovaná vod-
ná stavba na ukladanie jemnozrnné-
ho ťažobného odpadu, spravidla hlušiny 
zmiešanej s rôznym množstvom vody po-
chádzajúcej z úpravy nerastov a z čiste-
nia alebo recyklácie vody z prevádzky. 

Rudné bane štátny podnik, ako poverená 
organizácia, zabezpečuje správu a moni-

toring viacerých odkalísk. Na odkaliskách 
v spolupráci s oprávnenými spoločnosťami 
zabezpečuje pravidelný technicko-bezpeč-
nostný dohľad (TBD) v zmysle ustanovení 
vyhlášky č. 119/2016 Z.z. o výkone odbor-
ného technicko-bezpečnostného dohľadu 
nad vodnými stavbami a o výkone technic-
ko-bezpečnostného dozoru. 

Väčšina odkalísk v správe Rudných baní, š. p. 
bola zrekultivovaná a uvedená do stavu 
trvalej existencie v zmysle vyhlášky  
č. 119/2016. 

Prehľad odkalísk v správe Rudné bane, š. p.

Odvodňovací systém odkaliska 
Lintich  - Banská Štiavnica
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III.5 Staré banské diela
Staré banské diela (ďalej len „SBD“) po-
chádzajú z obdobia aktívnej banskej čin-
nosti na území Slovenska. Podľa zákona 
č. 44/1988 Zb. o ochrane a využití nerast-
ného bohatstva (banský zákon) v znení ne-
skorších predpisov sa starým banským die-
lom rozumie banské dielo v podzemí, ktoré 
je opustené a ktorého pôvodný prevádzko-
vateľ, ani jeho právny nástupca, neexistuje 
alebo nie je známy.
 
Na základe zákona č. 219/2007 Z.z., kto-
rým sa novelizoval zákon č. 44/1988 Zb., 
prešla povinnosť zabezpečovať alebo lik-
vidovať SBD a ich následky, ktoré ohrozu-
jú verejný záujem z MŽP SR na MH SR, 
vrátane povinnosti vyporiadať aj prípadné 

škody na hmotnom majetku spôsobené pri 
zabezpečovaní alebo likvidácii SBD (usta-
novenie § 35 ods. 4 banského zákona).  
Od 01. 01. 2012 je pre SBD vytvorený sa-
mostatný program 07K 01 17 – Staré ban-
ské diela na financovanie prác na zabezpe-
čenie alebo likvidáciu starých banských diel 
a ich následkov v rudnom baníctve. 

Prijímateľom dotácie od Ministerstva hos-
podárstva SR podľa zákona č. 71/2013 na 
zabezpečenie a likvidáciu starých banských 
diel a ich následkov, ktoré ohrozujú verej-
ný záujem, bol v roku 2024 štátny podnik 
Rudné bane. Z tejto dotácie boli realizova-
né práce na lokalitách Richňava, Gánovce, 
Poráč a Nová Baňa.

Vybudovanie portálu a odvodnenia 
štôlne pod Zámčiskom - Gánovce

Lokalita SBD Čerpané finančné 
prostriedky

Richňava zasypanie komína odvodňovacej štôlne 8165,01
Gánovce zabezpečenie štôlne pod Zámčiskom 31 178,69
Poráč zabezpečenie štôlne za Pelešom 14 597,31
Nová Baňa odvedenie vôd Tobias a Alt Zechent 456,84
Spolu 54 397,85
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III.6 Správa o plnení útlmového programu
Rudné bane, š. p. zabezpečuje realizáciu útlmového programu v súlade s uzneseniami 
vlády SR. Technické práce, ktoré sa vykonali, vyplývajú z existujúcich rozhodnutí vyda-
ných Ministerstvom hospodárstva SR, z rozhodnutí orgánov štátnej správy a existujúcich 
právnych predpisov. Hoci sa zo schválených plánov útlmu v jednotlivých lokalitách vyko-
nala prevažná časť útlmových prác, stále nie sú práce definitívne ukončené.

BANSKÁ ŠTIAVNICA
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (23 367,64 €)
1. Odkalisko Sedem žien
•	Odber vzoriek a analýzy vôd z odkaliska Banská Belá - jedná sa o stálu činnosť vyko-

návanú podľa rozhodnutia OÚŽP Banská Štiavnica (Rozhodnutie Obvodného úradu 
v Banskej Štiavnici o podmienkach povolenia na vypúšťanie odpadových vôd z drenáží 
a kolektora zrekultivovaného odkaliska „Sedem žien“ číslo: OU-BS-OSZP-

•	2024/000499-002 zo dňa 31.12.2024) - (811,04 €).
•	Výkon Technicko - bezpečnostného dohľadu na odkalisku (podľa spracovaného Progra-

mu dohľadu na odkalisku Sedem žien) - (5 694,00 €).                             
  
2. Odkalisko Lintich
•	Výkon Technicko - bezpečnostného dohľadu na odkalisku (podľa spracovaného Progra-

mu dohľadu na odkalisku Lintich) - (926,60 € ).
•	Sanácia environmentálnej záťaže „Plány prác“ BS(007)/Banská Štiavnica-odkalisko 

Lintich - (15 936,00 €).                                                                                                           

Lokalita Čerpanie 2024
Banská Štiavnica 24 741,44
Pezinok 5 892,20
Malachov – Špania Dolina 115 351,26
Dúbrava 4 257,37
Vajsková 210 228,55
Rudňany 1 836,95
Smolník 6 534,50
Slovinky 2 841,77
Rožňava 661,47
Nižná Slaná 11 287,87
Prevádzkové náklady podnik Banská Štiavnica 401 159,96
Prevádzkové náklady Banská Bystrica 136 265,42
Prevádzkové náklady Spišská Nová Ves 60 605,57
Prevádzkové náklady Slovinky 232 289,67
Spolu 1 213 954,00

Čerpanie finančných prostriedkov na útlmový program za rok 2024 
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Vlastné práce (1 373,80 €)
1. Sedem žien 
•	Odstránenie zistených nedostatkov nariadených OÚ ŽP Banská Štiavnica - (1 373,80 €).

PEZINOK
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (5 892,20 € )
1. Odkaliská Pezinok - staré a nové 
•	Laboratórne práce, odber vôd z odkaliska, (Rozhodnutie OÚŽP v Pezinku, povolenie 

na vypúšťanie priesakových vôd z „Odkaliska uvedeného do neškodného stavu v Pe-
zinku“ do vodného toku Saulak (Blatina), číslo OU-PK-OSZP-2020/002846/Km zo dňa 
11.3.2020) - (445,20 €).

•	Výkon technicko - bezpečnostného dohľadu na odkalisku podľa spracovaného Programu 
dohľadu na odkalisku Pezinok staré - juh a odkalisku Pezinok nové - sever - (897,00 €).

•	Výkon obhliadok odkalísk, odber vzoriek vôd a vypracovanie hlásení  
z obhliadok - ( 4 550,00 €).

MALACHOV - ŠPANIA DOLINA
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (115 351,26 €)
1. Odkaliská Špania Dolina – nové, staré 
•	Výkon technicko-bezpečnostného dohľadu na odkaliskách podľa spracovaného Progra-

mu dohľadu na Odkaliská Špania Dolina – nové, staré - (897,00 €).
•	Prečistenie monitorovacích vrtov (airlifting) - (390,00 €). 
•	Stanovenie medzných a kritických hodnôt na odkalisku Špania Dolina -nové - (1 690,00 €).
•	Rekonštrukcia drenáže na odkalisku Špania Dolina – nové - (112 374,26 €).                                                                            

Rekonštrukcia drenážneho systému 
odkalisko Špania Dolina
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VAJSKOVÁ
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (210 228,55 €) 
1. Skládka nebezpečného odpadu 
•	Čistenie znečistených vôd spod skládky nebezpečného odpadu (Okresný úrad Brez-

no, úsek štátnej vodnej správy, ROZHODNUTIE o povolení osobitného užívania 
vôd zo dňa 16.12.2013, č. OU-BR-OSZP-ŠVS-Z/2013/00616 a následne povolenie  
č.OU-BR-OSZP-2018/004390-006 zo dňa 4.6.2018) - (210 228,55 €).

DÚBRAVA
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (3 435,00 €) 
1. Odkaliská Dúbrava 01, 02 a 03 
•	 Výkon Technicko - bezpečnostného dohľadu na odkalisku podľa spracovaného 

Programu dohľadu na odkaliskách Dúbrava 01, 02 a 03 - (2 695,00 €).
•	 Posanačný monitoring - (740,00 €).
 
Vlastné práce (822,37 €)
1. Odkaliská Dúbrava 01, 02 a 03 

•	 Prevádzaná nutná údržba odkaliska vyplývajúca z TBD - (822,37 €).

RUDŇANY
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (79,00 €)
1. Štôlňa Rochus - Rozbory banských vôd (Rozhodnutie OÚŽP Spišská Nová Ves č. 
2006/00028-Ký zo dňa 7.3.2006) - (79,00 €).

Vlastné práce (1 757,95 €)
1. Tunel Rudňany
•	Zabezpečenie banského diela proti vniknutiu cudzích osôb - (1 757,95 €).

ROŽŇAVA
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (113,00 €)
1. Štôlňa Augusta
•	Rozbory banských vôd zo štôlne (Rozhodnutie Okresný úrad v Rožňave odbor ži-

votného prostredia č. ŠVS-2003/02637-Kú zo dňa 18.9.2003 povolenie na užívanie 
vodnej stavby“ Odvodnenie ložiska sideritových rúd Rožňava.) - (113,00 €).

Vlastné práce (548,47 €)
1. Odkalisko Smolník
•	 Nutná údržba odvodňovacieho potrubia a lapolu - (548,47 €).
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SLOVINKY
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (990,00 €) 
1. Odkalisko Bodnárec 
•	Výkon technicko - bezpečnostného dohľadu na odkalisku podľa spracovaného Progra-

mu dohľadu na odkalisko Bodnárec - (990,00 €).

Vlastné práce (1 851,77 €)
1. Odkalisko Bodnárec 
•	Čistenie obtokových kanálov a usadzovacích nádrží - (1 851,77 €).

SMOLNÍK
A/ Technické práce
Dodávateľské práce (2 032,00 €)
1. Odkalisko Smolník a šachta PECH
•	Prevádzané odbery a rozbory vôd z odkaliska (Obvodný úrad Životného prostre-

dia v SNV pracovisko Gelnica - Rozhodnutie o povolení vypúšťania drenážnych 
vôd z odkaliska Smolník do vodného toku Smolník, č. 2004/00043/1/Tu-GL zo dňa 
28.5.2004) - (352,00 €).

•	Výkon Technicko - bezpečnostného dohľadu na odkalisku podľa spracovaného Progra-
mu dohľadu na odkalisko Smolník - (1 680,00 €).

Vlastné práce (4 502,50 €)
1. Odkalisko Smolník - Prevádzaná nutná údržba odkaliska vyplývajúca z TBD - (4 502,50 €).
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Zaistenie bezpečného stavu  
banského diela Jozef - Nižná Slaná

NIŽNÁ SLANÁ
 
A/Technické práce
Dodávateľské práce (5 843,31 €)
1. „Výtok vôd – štôlňa Marta“ 
•	Prevádzané odbery a rozbory vôd zo štôlne Marta (V zmysle protokolu č. 2 z rie-

šenia ohláseného znečistenia vodného toku Slaná č: 5785/52/2022-8960/2022 IŽP 
Košice ) -  (4 431,22 €).

•	Čistenie výtokového potrubia zo štôlne Marta - ( 974,00 €).
•	Materiál na odvod vôd zo štôlne Marta - (438,09 €).

b) Vlastné práce (8 726,38 €)
 1. „Výtok vôd – štôlňa Marta“ - Práce spojené s opatreniami na zníženie koncentrá-
cií vo vytekajúcich vodách a zníženia množstva vytekajúcich vôd v štôlni Marta a štôlni 
Manó (5 444,56 €).

Uvedené práce boli vykonávané na základe úlohy vyplývajúcej z Mimoriadnej situácie vyhláse-
nej na rieke Slaná.
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III.7 Starostlivosť o majetok štátu

Katastrálne  
územie Parcela Výmera 

pozemku
cena eur za m2  

(bez DPH)
Predajná cena  

 eur (s DPH)

Banská Štiavnica C 1544/4 16 m2 38,88 622,16
Banská Štiavnica C 4674/4 522 m2 33,52 17 500,00
Banská Štiavnica C 4672/1 25 m2 40,00 1 000,00
Banská Štiavnica C 1923/3 99 m2 60,60 6 000,00
Banská Štiavnica C 5582/3 1 144 m2 28,47 32 567,39
Banská Štiavnica C 5595/8 55 m2 22,78 1 252,96
Banská Hodruša C 1589/2

C 1620/4
160 m2

30 m2 6,84 1 300,00

Banská Hodruša C 84/2 
C 85/2

91 m2 

39 m2 11,77 1 530,10

Banská Hodruša C 60 
C 64/3

147 m2 

960 m2 15,00 16 605,00

Dolné Hámre C 1124 115 542 m2 1,18 136 400,00
Kremnica E 810/3 20 m2 34,44 688,82
Špania Dolina C 604/5 47 m2 75 3 525,00
Spolu - 118 897 m2 1,84 218 991,43

Prehľad predajov neupotrebiteľného majetku za rok 2024
Pri správe majetku štátu Rudné bane, štátny podnik. postupujú podľa zákona číslo 
111/1990 Zb. o štátnom podniku, 92/1991 Zb. o podmienkach prevodu majetku štátu na 
iné osoby, Metodického pokynu Ministerstva hospodárstva č. 5/2003 a interných pred-
pisov Rudné bane, štátny podnik. Trvalo prebytočný nehnuteľný a vymedzený hnuteľný 
majetok štátu bol predávaný v rámci osobitného ponukového konania, a verejnej obchod-
nej súťaže prostredníctvom elektronickej aukcie na základe stanoviska dozornej rady.

Predaje neupotrebiteľného majetku 2024
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III.8 Koncepcia rozvoja podniku na rok 2025
riálovo-technické audity a chemické audity 
deponovaných materiálov. Prijaté konsoli-
dačné opatrenia v roku 2025 v podmienkach 
SR, žiaľ už v podstate druhý rok neprajú ta-
kýmto snahám, pretože realizácia týchto au-
ditov je momentálne nad rámec finančných 
možností štátneho podniku.

V správe podniku je naďalej evidovaných 11 
odkalísk, ktoré sú zároveň vodnými stavba-
mi, a dve úložiská jemnozrnného ťažobného 
odpadu po spracovaní rúd flotáciou, ktoré 
nie sú klasifikované ako vodné stavby. Rud-
né bane, š. p. majú v správe takisto viacero 
háld a odvalov, definovaných ako úložiská 
ťažobného odpadu, ktoré sú v zmysle § 4 
Banského zákona č. 44/1988 Z. z. ložiskom 
nerastov. Viaceré odkaliská boli so zmenou 
právnych predpisov súvisiacich s požiadav-
kami na kvalitu životného prostredia zara-
dené aj medzi pravdepodobné environmen-
tálne záťaže, a to aj napriek tomu, že boli 
prevádzkované a rekultivované v súlade s 
právnymi predpismi a príslušnými technic-
ko-bezpečnostnými normami. Príkladom sú 
odkaliská Dúbrava, kde Rudné bane, š. p. 
nie sú vlastníkom, ani správcom odkalísk, 
napriek tomu sú mu stále od TBD (SVP, š. 
p.), rovnako ako od OÚ Liptovský Mikuláš 
ukladané povinnosti výkonu nariadených 
opatrení. Rudné bane, š. p. plánujú v budúc-
nosti podniknúť kroky k vyjasneniu právneho 
a faktického nesúladu pri určení správcov-
stva a povinností u odkalísk Dúbrava I, II, III.

Už v roku 2023 začala na pôde Ministerstva 
hospodárstva SR príprava projektov sanácií 
vybraných lokalít z portfólia lokalít v sprá-
ve Rudných baní, š. p., ktorých financova-
nie bude kryté z fondov EÚ. Ako prvá bola 
na sanáciu skládky nebezpečného odpadu 
pripravená lokalita vo Vajskovej, pričom ná-
sledne bude proces pokračovať aj na ďalšej 
vhodnej lokalite v Pezinku. Viaceré pláno-
vané aktivity, nad rámec nutných činností a 

Rudné bane, štátny podnik, spravujú via-
ceré ložiská nerastných surovín a úložiská 
ťažobných odpadov (odkaliská, haldy, atď.), 
rovnako ako vybrané banské diela po býva-
lých banských závodoch na Slovensku. Vo 
vzťahu k týmto lokalitám mnoho rokov ne-
bola reálna možnosť zhodnocovania tohto 
majetku. Všetky činnosti, vykonávané na 
týchto lokalitách súvisia predovšetkým s ich 
údržbou, monitoringom a výkonom opatrení 
nariadených povinne vykonávaným Tech-
nicko-bezpečnostným dozorom (TBD). 

Rastúce ceny nerastných surovín a mate-
riálov na báze prírodných nerastov spolu s 
nedostatok kritických surovín vo všeobec-
nosti, už v roku 2022 a 2023 otvorili otázky 
nutnosti prehodnotenia a možného prepra-
covania materiálu uloženého na depóniách 
Rudných baní, š. p. s cieľom jeho potenci-
álneho ekonomického zhodnotenia, podob-
ne ako v okolitých krajinách. Tieto trendy 
vyústili v máji 2024 k prijatiu  strategických 
dokumentov na Európskej úrovni (Nariade-
nie Európskeho parlamentu a Rady (EU) 
2024/1252 z 11. apríla 2024, ktorým sa sta-
novuje rámec na zaistenie bezpečných a 
udržateľných dodávok kritických surovín). 
V súlade s článkom 19 ods. 1 predmetného 
nariadenia  majú členské štáty v termíne do 
24. mája 2025 povinnosť vypracovať Národ-
ný program všeobecného prieskumu zame-
raného na kritické suroviny a nosné nerasty 
kritických surovín. Pre potreby a podmienky 
Slovenskej republiky bol vypracovaný návrh 
Uznesenia vlády SR s „Návrhom Národného 
programu prieskumu kritických nerastných 
surovín Slovenskej republiky“. Prijatou pod-
mienkou je zároveň predloženie „Akčného 
plánu prieskumu kritických nerastných suro-
vín SR pre roky  2026 – 2030“ na rokovanie 
vlády do 30. novembra 2025.

S týmto cieľom v minulých rokoch boli a v 
ďalších rokoch mali byť vykonávané mate-
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nariadených opatrení budú tak ako v roku 
2024, aj v roku 2025 dočasne pozastave-
né, a to v dôsledku prebiehajúceho procesu 
konsolidácie verejných financií a deklarova-
ný nedostatok finančných prostriedkov a ob-
medzenie dotácie na technické práce len na 
nutné, alebo povinné úkony.

Okrem realizácie Útlmového programu rud-
ného baníctva na Slovensku, je jednou z 
hlavných kapitol činností Rudných baní, š. 
p. zabezpečovanie, alebo likvidácia starých 
banských diel (program 07K 01 17 – Staré 
banské diela). Podnik bude s v zmysle zá-
kona a vo verejnom záujme aj v roku 2025 
a nasledujúcich, realizovať sanácie dôsled-
kov starých banských diel s odstraňovaním 
vzniknutých škôd, nebezpečenstva a dô-
sledkov. Dôkazom toho je viacero pripravo-
vaných, alebo už realizovaných prác, ako aj 
už vydané záväzné príkazy.

V roku 2024 došlo zo strany Rudných baní, 
š. p. k vynútenej zmene spôsobov realizá-
cie zabezpečenia viacerých banských diel 
z dôvodu zvýšeného počtu neoprávnených 
vstupov do SBD, spolu s rastúcim rizikom 
úrazov, s poškodzovaním, či ničením do-
terajšieho zabezpečenia vstupov. Škody 
po opakovaných vlámaniach s prekonaním 
prekážok každoročne rastú a v roku 2025 
bude nutné pristúpiť k online monitoringu 
okolia viacerých SBD s následným identifi-
kovaním nepovolaných osôb a vymáhaním 
spôsobenej škody. Tento proces je ale po-
merne komplikovaný tak po realizačnej, ako 
po právnej stránke.

Po viac ako 2 rokoch monitoringu, režimo-
vých pozorovaní a príprav materiálov na 
riešenie vzniknutej Mimoriadnej situácie v 
Nižnej Slanej, bolo dňa 5. júna 2024 prijaté 
Uznesenie vlády SR,  č. 332, ktorým vláda 
schválila informáciu o narastajúcom objeme 
znečistených vôd vytekajúcich z opustenej 
sideritovej bane v Nižnej Slanej a zároveň 

uložila ministrovi financií uvoľniť z kapitoly 
Všeobecná pokladničná správa po doručení 
žiadosti o rozpočtové opatrenie dotknutých 
kapitol finančné prostriedky do výšky 1 500 
000 eur, z toho pre: 
 
a) Ministerstvo hospodárstva SR do výšky 
1 035 000 eur na realizáciu banskej časti 
projektu poverenou rezortnou organizáciou 
Rudné bane, š. p., 
 
b) Ministerstvo vnútra SR do výšky 465 
000 eur na realizáciu akútnych záchran-
ných prác Banskou záchrannou službou, 
ako základnou zložkou integrovaného zá-
chranného systému,  a to do 21. júna 2024.  
 
Prvou etapou prác, realizovanou v roku 2024 
boli „Akútne záchranné práce“, realizované 
Banskou záchrannou službou, ako základ-
nou zložkou integrovaného záchranného 
systému, ktorá bola ukončená 3.12.2024. 
Druhou realizovanou etapou boli poverené 
Rudné bane, š. p.. Ešte v roku 2024 započa-
li aj práce na druhej etape, zabezpečované 
štátnym podnikom, ktorých realizátorom sa 
stalo vo Verejnom obstarávaní vysúťažené 
Združenie dodávateľov ELGEO - BANSKÁ, 
s. r. o. (spolu s HBP, a. s.). Mesiacom de-
cember 2024 započali práce na určených 
bansko-stavebných objektoch (BSO) a sta-
vebno-technické zásahy v rámci jednotli-
vých BSO, a to najmä s cieľom zabezpečiť 
realizáciu prác v banských priestoroch, kto-
rými sa zaistí stabilita banských diel a dlho-
dobé regulovanie výtoku kontaminovaných 
vôd do rieky Slaná a jej okolitého prostredia. 
Termín ukončenia týchto prác v zmysle ho-
reuvedeného Uznesenia bol stanovený na 
dátum 23. júna 2025.
 
Výsledky oboch etáp prác napokon zade-
finujú požiadavky na budúcu technológiu, 
rovnako na kapacitu samotného procesu 
dlhodobého čistenia vytekajúcej banskej 
vody odstraňovaním Fe, As, Ni, Mn a ďal-
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ších toxických prvkov, pričom nevyhnutnou 
požiadavkou bude aj zníženie koncentrácie 
síranov a celkovej kyslosti banských vôd 
neutralizačnými látkami.
 
V rámci prehodnocovania potenciálu sta-
rých banských diel bola výzvou pre Rudné 
bane, š. p. už v roku 2024, rovnako ako 
pre rok 2025 identifikácia banských diel, 
resp. starých banských diel s potenciálom 
pre využívanie geotermálneho potenciálu, 
alebo možností alternatívnych spôsobov 

Nebezpečný stav klenby 
6. obzor - Kobeliarovo

výroby a krátkodobého skladovania elektric-
kej energie, vyrobenej pomocou progresív-
nych technológií. Za týmto účelom, a v sú-
lade s viacerými výzvami EÚ, budú v roku 
2025 pokračovať stretnutia s potenciálnymi 
partnermi s cieľom  dosiahnuť postupne vy-
týčený cieľ. Časový odhad a finančná reali-
zovateľnosť budú závisieť najmä od úspeš-
nosti podniku v grantových a projektových 
výzvach vyhlásených v najbližšom období.
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IV. Právna oblasť
IV.1 Aktívne súdne spory
1. Pasívna legitimácia v súdnych sporoch (súdne konania, ktorých účastníkom na 
strane žalovaného je Klient):

(i) J. K., Banská Štiavnica c/a Rudné bane, štátny podnik o kompenzáciu nákladov 
z diela vo výške 37 511,32 EUR s prísl.
Súdne konanie je vedené na Okresnom súde Banská Bystrica pod sp. zn. 13C/205/2011. 
Žalobca sa žalobou, doručenou Okresnému súdu Banská Bystrica dňa 27.10.2011, do-
máha, aby súd zaviazal Rudné bane, štátny podnik na zaplatenie sumy 37 511,32 EUR, 
spolu s 9% úrokom z omeškania od 14.8.2011 do zaplatenia, ako aj trovy konania, a to 
titulom kompenzácie nákladov z diela, ktoré žalobca vybudoval na ochranu svojho vlast-
níckeho práva a ktorého náklady mali byť podľa žalobcu spôsobené protiprávnym stavom 
vytvoreným žalovaným. Od podania žaloby v roku 2011 sa uskutočnilo viacero pojedná- 
vaní. Rozsudkom (medzitýmnym) zo dňa 09.05.2019, sp. zn. 13C/205/2011-491 Okresný 
súd Banská Bystrica rozhodol tak, že základ žalobného návrhu je opodstatnený; súd 
zatiaľ nerozhodoval o výške žalovanej sumy, len o základe nároku. Voči rozsudku podali 
Rudné bane, štátny podnik v zákonnej lehote odvolanie. Krajský súd v Banskej Bystrici 
uznesením zo dňa 22.3.2021, sp. zn. 14Co/211/2019 zrušil rozsudok Okresného súdu 
Banská Bystrica zo dňa 09.05.2019, sp. zn. 13C/205/2011-491 a vec vrátil Okresnému 
súdu Banská Bystrica na ďalšie konanie. Odvolací súd považoval medzitýmny rozsudok 
súdu prvej inštancie za predčasný, nedostatočne a nepresvedčivo zdôvodnený, vychá-
dzajúci z nesprávneho právneho posúdenia. Na pojednávaní v uvedenej právnej veci, 
ktoré sa uskutočnilo dňa 16.06.2022 poskytol Okresný súd Banská Bystrica účastníkom 
konania lehotu, aby predložili návrhy na vykonanie ďalšieho dokazovania a doplnili prí-
padné ďalšie skutkové tvrdenia. Pojednávania nariadené Okresným súdom Banská Bys-
trica na deň 02.03.2023 a na deň 16.05.2023 boli odročené na základe ospravedlnenia sa 
účastníkov konania z dôvodu krátkosti lehoty na vyjadrenie k vyjadreniu protistrany. Dňa 
21.09.2023 sa uskutočnilo pojednávanie, na ktorom boli vypočutí svedkovia navrhnutí 
žalobcom a žalovanému bolo uložené, aby predložil komplexné vyjadrenie spolu s dô-
kazmi s tým, že následne bude predmetné vyjadrenie doručené žalobcovi na vyjadrenie a 
na najbližšom pojednávaní bude vypočutý ďalší svedok navrhnutý žalobcom. Žalovaný v 
predĺženej lehote dňa 11.12.2023 predložil Okresnému súdu komplexné vyjadrenie spolu 
s dôkazmi. Dňa 22.11.2024 bolo žalovanému doručené predvolanie na pojednávanie na 
termín 20.02.2025 spolu s (i) vyjadrením žalobcu vo veci samej zo dňa 30.05.2024, (ii) 
stanoviskom žalobcom predvolaného svedka Ing. M. zo dňa 12.03.2024 a (iii) prílohami 
vyžiadanými si žalobcom na základe zákona o slobodnom prístupe k informáciám od 
rôznych štátnych inštitúcií.

(ii) P. K., Banská Štiavnica c/a Rudné bane, štátny podnik o zriadenie práva cesty 
zodpovedajúceho vecnému bremenu „in rem“ k priľahlým pozemkom
Súdne konanie je vedené na Okresnom súde Žiar nad Hronom pod sp.zn. 19C/41/2021. 
Žalobou zo dňa 13.12.2021 sa žalobca domáha, aby súd zriadil na nehnuteľnosti zapísa-
nej na LV č. 64, pre okres Banská Štiavnica, obec Banská Štiavnica a katastrálne územie 
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Banská Štiavnica, a to parcela registra „C“ č. 1818/16, výmera 856 m2, Ostatná plocha 
(ďalej aj „Dotknutá nehnuteľnosť“), ako aj na parcele č. 1820/2 o výmere 229 m2, parcela 
registra „C“, druh pozemku: Zastavaná plocha a nádvorie, zapísaná na LV č. 2930 pre 
okres Banská Štiavnica, obec Banská Štiavnica, k.ú. Banská Štiavnica; a na parcele č. 
1821/2 o výmere 3697 m2, parcela registra „C“, druh pozemku: Zastavaná plocha a ná-
dvorie, zapísaná na LV č. 2930 pre okres Banská Štiavnica, obec Banská Štiavnica, k.ú. 
Banská Štiavnica; právo cesty zodpovedajúce vecnému bremenu „in rem“, v prospech 
každodobého vlastníka stavby a to kotolňa, bez súpisného čísla, umiestnenej na parcele 
č. 1818/15, parcela registra „C“, zapísaná na LV č. 6080, pre okres Banská Štiavnica, 
obec Banská Štiavnica, k.ú. Banská Štiavnica. Vzhľadom na to, že vlastnícke právo k 
dotknutej nehnuteľnosti bolo prevedené na tretí subjekt, t.j. v konaní nie je daná pasívna 
vecná legitimácia Rudných baní, Rudní bane očakávali, že Okresný súd Žiar nad Hronom 
žalobu voči Rudným baniam zamietne. Okresný súd Žiar nad Hronom na pojednávaní dňa 
09.06.2022 konanie proti Rudným baniam uznesením zastavil z dôvodu, že žalobca vzal 
žalobu voči Rudným baniam v celom rozsahu späť. Následne súd dňa 29.07.2022 doručil 
Rudným baniam uznesenie o zastavení konania, ktoré vo výroku č. 1 o zastavení konania 
proti Rudným baniam nadobudlo právoplatnosť dňa 16.08.2022, čím Rudné bane pre-
stali byť účastníkom konania. Na základe odvolania žalobcu proti výroku č. 2 uznesenia, 
ktoré ukladá žalobcovi povinnosť nahradiť Rudným baniam trovy konania, prebiehalo na 
Krajskom súde v Banskej Bystrici odvolacie konanie, ktoré bolo ukončené uznesením zo 
dňa 31.01.2024 (doručeným Rudným baniam dňa 12.02.2024), sp. zn. 15Co/39/2023 - 
262, potvrdzujúcim výrok č. 2 prvostupňového uznesenia. Uznesenie zo dňa 31.01.2024, 
sp. zn. 15Co/39/2023-262 nadobudlo právoplatnosť vo výroku č. 2 dňa 12.03.2024. 

2. Aktívna legitimácia v súdnych sporoch (súdne konania, ktorých účastníkom na 
strane žalobcu je Klient)

(i) Rudné bane, štátny podnik c/a Ministerstvo životného prostredia Slovenskej 
republiky (ďalej aj „MŽP SR“), všeobecná správna žaloba o preskúmanie zákonnosti 
opatrenia MŽP SR zo dňa 22.01.2021, evidenčné číslo 4529/2021, číslo spisu 6251/2021 
- 5 (ďalej aj „Opatrenie 1“) a opatrenia MŽP SR zo dňa 22.01.2021, evidenčné číslo 
4530/2021, číslo spisu 6251/2021 – 5 (ďalej aj „Opatrenie 2“)
Súdne konanie je vedené na Krajskom súde v Bratislave pod sp. zn. 2S/87/2021 a 
2S/89/2021. Všeobecnou správnou žalobou zo dňa 30.04.2021 sa Rudné bane domá-
hajú, aby súd rozhodol, že Opatrenie 1a Opatrenie 2 sa zrušujú a vec sa vracia MŽP SR 
na ďalšie konanie. Opatrenie 1 sa týka užívania Novej odvodňovacej štôlne (ďalej len 
„NOŠ“) na účely odvádzania banských vôd a k potrebám počas realizácie sanačných 
prác na Voznickej dedičnej štôlni a Opatrenie 2 sa týka užívania NOŠ na účely (i) privá-
dzania čerstvých vetrov z povrchu NOŠ a plnenia funkcie hlavného vťažného vetracieho 
diela, (ii) umiestnenia hlavného banského ventilátora v telese NOŠ, (iii) inštalácie oceľo-
vého potrubia uchyteného na konzolách v telese NOŠ, ktoré by plnilo funkciu kalovodu 
na odvádzanie kalu z úpravne až na miesto uloženia tohto odpadu v dobývacom priesto-
re Banská Štiavnica a (iv) odvádzania opotrebovaných banských vetrov z dobývacieho 
priestoru Banská Štiavnica cez Jamu Roveň na povrch. V konaní zatiaľ nebolo nariadené 
pojednávanie. Rudné bane oznámili MŽP SR listom zo dňa 29.11.2022, že nemajú záu-
jem na užívaní vymedzenej časti predmetného geologického diela v rozsahu uvedenom v 
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Opatrení 1. Dňa 06.06.2023 bolo do elektronického spisu doplnené potvrdenie o pridelení 
spisu do oddelenia Správna agenda senátna sudcovi 2S. V konaní zatiaľ nebolo naria-
dené pojednávanie. Vzhľadom na to, že ide o všeobecnú správnu žalobu, nie je možné 
určiť hodnotu sporu.
(ii) Rudné bane, štátny podnik c/a Obvodný banský úrad Košice (ďalej aj „OBÚ 
KE“), všeobecná správna žaloba o preskúmanie zákonnosti opatrenia OBÚ KE číslo 
901-2112/2022 zo dňa 18.07.2022 (ďalej aj „Opatrenie 3“).
Súdne konanie je vedené na Správnom súde v Košiciach pod sp. zn. KE-6S/95/2022. 
Všeobecnou správnou žalobou zo dňa 19.09.2022 sa Rudné bane domáhajú, aby súd 
rozhodol, že Opatrenie 3 sa zrušuje a OBÚ KE je povinný začať konanie o návrhu Rud-
ných baní na začatie konania značka PR 1109/2022 zo dňa 08.07.2022. Dňa 03.05.2023 
bolo žalobcovi doručené vyjadrenie OBÚ KE zo dňa 31.03.2023, číslo 559-990/2023 k 
žalobe spolu so sprievodným listom Krajského súdu v Košiciach, ktorým bolo žalobcovi 
zaslané vyjadrenie OBÚ KE na vedomie. Žalobca podal dňa 03.01.2024 vyjadrenie k 
vyjadreniu OBÚ KE. V konaní zatiaľ nebolo nariadené pojednávanie. Vzhľadom na to, že 
ide o všeobecnú správnu žalobu, nie je možné určiť hodnotu sporu.

(iii) Rudné bane, štátny podnik c/a OBÚ KE, všeobecná správna žaloba o preskúma-
nie zákonnosti opatrenia OBÚ KE číslo č. 901-2924/2022 zo dňa 04.10.2022 (ďalej aj 
„Opatrenie 4“).

Súdne konanie je vedené na Krajskom súde v Košiciach pod sp. zn. 8S/126/2022. Všeo-
becnou správnou žalobou zo dňa 05.12.2022 sa Rudné bane domáhajú, aby súd roz-
hodol, že Opatrenie 4 sa zrušuje a OBÚ KE je povinný začať konanie o návrhu Rud-
ných baní na začatie konania značka PR 1547/2022 zo dňa 28.09.2022. V konaní bolo 
Rudným baniam dňa 14.02.2023 doručené uznesenie Krajského súdu v Košiciach o 
odmietnutí všeobecnej správnej žaloby z dôvodu skôr začatého konania na Krajskom 
súde v Košiciach o všeobecnej správnej žalobe sp. zn. 6S/95/2022, ktorá skutočnosť 
podľa Krajského súdu v Košiciach predstavuje prekážku litispendencie. Žalobca podal 
proti uvedenému uzneseniu dňa 14.03.2023 kasačnú sťažnosť. Dňa 10.05.2023 bolo 
žalobcovi doručené vyjadrenie OBÚ KE ku kasačnej sťažnosti zo dňa 19.04.2023 číslo 
559-1107/2023 spolu so sprievodným listom Krajského súdu v Košiciach, ktorým bolo 
žalobcovi zaslané vyjadrenie OBÚ KE na vedomie. Žalobca podal dňa 03.01.2024 vy-
jadrenie k vyjadreniu OBÚ KE. V konaní zatiaľ nebolo nariadené pojednávanie.  Vzhľa-
dom na to, že ide o všeobecnú správnu žalobu, nie je možné určiť hodnotu sporu. Dňa 
02.10.2024 bolo žalobcovi doručené uznesenie Najvyššieho správneho súdu Slovenskej 
republiky zo dňa 15.08.2024, sp. zn. 5Svk/20/2023, o zrušení uznesenia Krajského súdu 
v Košiciach o odmietnutí všeobecnej správnej žaloby, na základe čoho sa vec vrátila späť 
na prejednanie a rozhodnutie Krajskému súdu v Košiciach. V konaní zatiaľ nebolo naria-
dené pojednávanie. Vzhľadom na to, že ide o všeobecnú správnu žalobu, nie je možné 
vymedziť zodpovednosť Rudných baní, resp. určiť hodnotu sporu.

(iv) Rudné bane, štátny podnik c/a doc. Ing. Alexandra Chapčáková, PhD., správca 
konkurznej podstaty úpadcu SIDERIT, s.r.o. Nižná Slaná (ďalej aj „Správca“) o urče-
nie právneho dôvodu a výšky pohľadávky proti podstate v konkurze vedenom na Okres-
nom súde Košice I pod č.k. 9K/45/2008.
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Súdne konanie je vedené na Okresnom súde Košice I pod sp. zn. 29Cbi/29/2022. Žalo-
bou podanou dňa 07.11.2022 sa žalobca voči Správcovi domáha určenia, že pohľadávka 
žalobcu vo výške 363.055,21 Eur je oprávnená čo do dôvodu a výšky ako pohľadávka 
proti podstate v konkurze na majetok úpadcu SIDERIT, s.r.o. Nižná Slaná, Dobšinská 
72, 049 23 Nižná Slaná, IČO: 36 191 655, vedenom na Okresnom súde Košice I pod 
č. 9K/45/2008. Žalobcovi bolo dňa 11.04.2023 doručené vyjadrenie žalovanej k žalobe 
spolu s uznesením Okresného súdu Košice I zo dňa 24.03.2023, ktorým žalobcovi uložil, 
aby sa v lehote 15 dní od doručenia uznesenia písomne vyjadril k vyjadreniu žalova-
nej a označil dôkazy na preukázanie svojich tvrdení. Žalobca dňa 26.04.2023 predlo-
žil súdu vyjadrenie k vyjadreniu žalovanej. Žalobcovi bolo dňa 30.06.2023 doručené na 
vedomie vyjadrenie žalovanej k vyjadreniu žalobcu zo dňa 26.04.2023. Žalobca sa dňa 
15.09.2023 vyjadril k vyjadreniu žalovanej. Dňa 24.05.2024 sa v konaní uskutočnilo po-
jednávanie, na ktorom Mestský súd Košice zaviazal Rudné bane, aby do 10 dní predložili 
návrh na prerušenie konania do právoplatného ukončenia súdnych správnych konaní. 
Dňa 29.05.2024 doručili Rudné bane Mestskému súdu Košice návrh na prerušenie kona-
nia. Dňa 06.10.2024 doručil Mestský súd Košice Rudným baniam výzvu na opravu petitu 
návrhu na prerušenie konania, na ktorý Rudné bane reagovali v ten istý deň podaním - 
úpravou petitu návrhu na prerušenie konania. 
Rudné bane majú za to, že podaná žaloba o určenie právneho dôvodu a výšky pohľadáv-
ky proti podstate je oprávnená. Vzhľadom na to, že ide o určovaciu žalobu, nebude ani 
v prípade úspechu vo vecí výsledkom získanie peňažného plnenia, a to o.i. aj z dôvodu, 
že v konkurze na majetok úpadcu SIDERIT, s.r.o. Nižná Slaná už podľa dostupných infor-
mácií nie je dostatok peňažných prostriedkov na uspokojenie pohľadávky Rudných baní, 
ale tento pozitívny výsledok bude zodpovedajúcim spôsobom reflektovaný v účtovníctve 
Rudných baní.

(v) Rudné bane, štátny podnik c/a C.E.N. s.r.o. (žalovaný je vysielateľom televíz-
nej programovej služby TA3 na základe rozhodnutia Rady pre vysielanie a retran-
smisiu č. TD/14/2009 zo dňa 22.12.2009 - licencia č. TD/14 (ďalej aj „C.E.N. s.r.o.“))  
o splnenie povinnosti odvysielať opravu.

Súdne konanie je vedené na Okresnom súde Bratislava II pod sp. zn. 16C/57/2022. Žalo-
bou zo dňa 05.08.2022 sa žalobca domáha, aby súd rozhodol, že C.E.N. s.r.o je povinný 
v lehote 8 dní od právoplatnosti rozhodnutia bezplatne odvysielať v relácii televízie TA3 
TAK TAKTO?! opravu údajov o žalobcovi odvysielaných dňa 24.06.2022 v totožnej relá-
cii s výslovným označením „oprava“ a s uvedením názvu žalobcu v znení navrhnutom v 
žalobe. Dňa 16.11.2023 (s účinnosťou od 17.11.2023) uzavreli účastníci konania Doho-
du o mimosúdnom urovnaní, na základe ktorej spoločnosť C.E.N. s.r.o. odvysielala dňa 
24.11.2023 opravu údajov v dohodnutom znení. Rudné bane následne po odvysielaní 
opravy v súlade s Dohodou o mimosúdnom urovnaní podali dňa 01.12.2023 späťvza-
tie žaloby o splnenie povinnosti odvysielať opravu. Dňa 30.05.2024 bolo Rudným ba-
niam doručené uznesenie zo dňa 14.05.2024, ktorým Mestský súd Bratislava IV konanie 
zastavil a rozhodol, že žiadna zo strán konania nemá nárok na náhradu trov konania. 
Dňa 26.07.2024 bola Rudným baniam doručená doložka právoplatnosti k uzneseniu o 
zastavení konania, v zmysle ktorej nadobudlo predmetné uznesenie právoplatnosť dňa 
15.06.2024. 
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(vi) Rudné bane, štátny podnik c/a R. N., Kobeliarovo (ďalej aj „R. N.“) o neúčinnosť 
darovacej zmluvy podľa § 42a Občianskeho zákonníka.

Súdne konanie je vedené na Okresnom súde Rožňava pod sp. zn. 1C/13/2023. Žalobou 
zo dňa 03.02.2023 sa Rudné bane domáhajú, aby súd rozhodol, že darovacia zmluva 
medzi dlžníkom Rudných baní (na základe právoplatného exekučného titulu - platobného 
rozkazu Okresného súdu Banská Bystrica, sp. zn. 14Up/725/2019 zo dňa 25.6.2019 (ďalej 
aj „Exekučný titul“)), pánom V. M., ktorý medzičasom zomrel, ako darcom a R. N., ako ob-
darovaným, ktorou darca previedol na obdarovaného vlastnícke právo k nehnuteľnostiam 
nachádzajúcim sa v okrese Rožňava, k.ú. Kobeliarovo, zapísaným na LV č. 152, vedenom 
Okresným súdom Rožňava, katastrálny odbor, je voči žalobcovi neúčinná, aby Rudné 
bane mohli uspokojiť svoju pohľadávku vo výške 5.651,23 EUR spolu s úrokom z omeš-
kania 5% ročne zo sumy 5.651,23 EUR od 19.02.2019 do zaplatenia, ako aj trovy konania 
vo výške 675,06 EUR. Vzhľadom na neskôr zistené skutočnosti z rozhodnutia o dedičstve 
po zosnulom V. M. sa Rudné bane rozhodli vziať žalobu dňa 31.03.2023 v celom rozsahu 
späť. Uznesenie o zastavení konania zo dňa 11.04.2023 bolo doručené Rudným baniam 
dňa 28.04.2023 a jeho výroky nadobudli právoplatnosť dňa 28.04.2023, resp. 16.05.2023. 
 
(vii) Rudné bane, štátny podnik c/a Slovenská inšpekcia životného prostredia 
(ďalej aj „SIŽP“), správna žaloba opomenutého účastníka proti rozhodnutiu SIŽP číslo 
1092/57/2023-10788/2023/570490105/ZR zo dňa 20.03.2023 (ďalej aj „Rozhodnutie o 
zrušení IP“).

Súdne konanie je vedené na Správnom súde v Košiciach pod sp. zn. 3S/25/2023. Dňa 
20.03.2023 vydala SIŽP Rozhodnutie o zrušení IP, ktorým zrušila integrované povolenie 
pre prevádzku „SIDERIT, s.r.o. Nižná Slaná“, prevádzkovateľ SIDERIT, s.r.o. Nižná Sla-
ná, Dobšinská 72, 049 23 Nižná Slaná, IČO: 36 191 655 (ďalej tiež „SIDERIT“) vydané 
rozhodnutím SIŽP č. 895/97-OIPK/2005-Mi/570490105 zo dňa 26.10.2005, v znení zme-
ny vykonanej rozhodnutím SIŽP č. 747/2277/2008-Tog/570490105/Z1 zo dňa 30.01.2008 
(ďalej tiež „Rozhodnutie o IP“). Rudné bane majú za to, že účastníkom konania, ktoré 
predchádzalo vydaniu Rozhodnutia o zrušení IP a ktorého výsledkom bolo vydanie Roz-
hodnutia o zrušení IP, mali byť podľa názoru Rudných baní, ako aj niektorých iných sub-
jektov označených v žalobe, aj Rudné bane. SIŽP však so Žalobcom ako s účastníkom 
Konania o zrušení IP nekonal a nedoručil mu ani Rozhodnutie o zrušení IP. Vzhľadom k 
uvedenému Rudné bane napadli postup SIŽP v konaní o zrušenie IP ako aj nedoručenie 
Rozhodnutia o zrušení IP Rudným baniam žalobou opomenutého účastníka podľa § 179 
ods. 1 Správneho súdneho poriadku zo dňa 05.12.2023, ktorú podali v zákonnej lehote 
troch rokov od vydania Rozhodnutia o zrušení IP. Vzhľadom na to, že ide o správnu žalo-
bu opomenutého účastníka, nie je možné určiť hodnotu sporu. SIŽP sa vyjadril k správnej 
žalobe opomenutého účastníka dňa 23.01.2024. Rudné bane doručili Správnemu súdu 
v Košiciach repliku k vyjadreniu SIŽP dňa 04.03.2024, na čo SIŽP reagoval vyjadre-
ním/duplikou zo dňa 15.03.2024. Rudné bane sa vyjadrili k vyjadreniu/duplike SIŽP dňa 
29.04.2024. Zatiaľ posledným úkonom v konaní o správnej žalobe opomenutého účastní-
ka je uznesenie Správneho súdu v Košiciach o uložení povinnosti zaplatiť súdny poplatok 
doručené Rudným baniam dňa 07.06.2024, ktorý bol obratom uhradený. V konaní zatiaľ 
nebolo nariadené pojednávanie. Vzhľadom na to, že ide o správnu žalobu opomenutého 
účastníka, nie je možné vymedziť zodpovednosť Rudných baní, resp. určiť hodnotu sporu.
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(viii) Rudné bane, štátny podnik c/a Hlavný banský úrad (ďalej aj „HBÚ“), všeobec-
ná správna žaloba o preskúmanie zákonnosti opatrenia HBÚ č. 851-1468/2022 zo dňa 
23.11.2022 (ďalej aj „Opatrenie 5“).

Všeobecná správna žaloba (ďalej aj „VSŽ“) bola podaná na Krajský súd v Banskej Bys-
trici. VSŽ zo dňa 25.01.2023 sa Rudné bane domáhajú, aby súd rozhodol, že Opatrenie 
5 sa zrušuje a HBÚ je povinný začať konanie o návrhu Rudných baní na začatie konania 
značka PR 1663/2022 zo dňa 27.10.2022. V konaní bolo Rudným baniam dňa 18.02.2023 
doručené uznesenie Krajského súdu v Banskej Bystrici, ktorým rozhodol o postúpení veci 
Krajskému súdu v Košiciach z dôvodu, že rozhodujúcim pri určení miestnej príslušnosti 
je sídlo prvostupňového orgánu, napriek tomu, že tento Krajský súd v Banskej Bystrici 
nesprávne vyhodnotil ako Obvodný banský úrad v Spišskej Novej Vsi a nie OBÚ KE, ako 
mal, určenie Krajského súdu v Košiciach, ako príslušného súdu, je napriek tomu správne. 
Súdne konanie je vedené na Správnom súde v Košiciach pod sp. zn. KE-8S/28/2023. 
Dňa 23.08.2023 bolo žalobcovi doručené vyjadrenie HBÚ číslo 501-743/2023 zo dňa 
12.06.2023 k VSŽ spolu s výzvou, v ktorej bola žalobcovi poskytnutá možnosť vyjadriť 
sa k vyjadreniu HBÚ v lehote 20 dní od doručenia výzvy. Žalobca využil možnosť vyjadriť 
sa a dňa 12.09.2023 podal k vyjadreniu HBÚ vyjadrenie. Dňa 30.11.2023 bolo žalobcovi 
doručené vyjadrenie HBÚ č. 851-1468/2022 zo dňa 23.11.2022 spolu so sprievodným 
listom Správneho súdu v Košiciach, ktorým bolo žalobcovi zaslané vyjadrenie HBÚ na 
vedomie. Žalobca pripravuje vyjadrenie k poslednému vyjadreniu HBÚ. V konaní zatiaľ 
nebolo nariadené pojednávanie. Žalobca doručil dňa 11.04.2024 Správnemu súdu v Ko-
šiciach vyjadrenie k vyjadreniu HBÚ č. 851-1468/2022 zo dňa 23.11.2023. Pri nahliadnutí 
do elektronického spisu žalobca zistil, že HBÚ dňa 21.05.2024 doručil Správnemu súdu 
v Košiciach č. 41-585/2024 vyjadrenie k vyjadreniu žalobcu zo dňa 11.04.2024 s tým, že 
Správny súd v Košiciach do dnešného dňa nedoručoval predmetné vyjadrenie žalobcovi 
ani na vedomie. Žalobca zváži, či bude písomne reagovať na posledné vyjadrenie HBÚ 
zo dňa 21.05.2024. V konaní zatiaľ nebolo nariadené pojednávanie. Vzhľadom na to, že 
ide o všeobecnú správnu žalobu, nie je možné vymedziť zodpovednosť Rudných baní, 
resp. určiť hodnotu sporu.
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IV.2 Exekučné konania

IV.3 Iné právne veci, ktoré môžu viesť v budúcnosti 
k súdnemu sporu

Exekučné konanie vo veci oprávneného Rudné bane, štátny podnik proti povinné-
mu M. K., Spišská Nová Ves, o vymoženie 5.250 EUR s prísl.
Exekučné konanie prebieha na Okresnom súde Banská Bystrica pod sp. zn. 10Ek/79/2017, 
na základe právoplatného platobného rozkazu vydaného Okresným súdom Spišská Nová 
Ves dňa 06.02.2017, sp. zn. 5C/2/2017-21. Návrh na vykonanie exekúcie bol oprávneným 
podaný dňa 28.08.2017. Exekúcia je vedená súdnym exekútorom JUDr. Jurajom Sabo-
lom, Exekútorský úrad Košice (ďalej aj „Súdny exekútor“), pod č. 279EX 123/2017. V 
predmetnej exekučnej veci bolo dňa 28.08.2017 vydané poverenie na vykonanie exekú-
cie. Súdny exekútor doručil Rudným baniam dňa 18.01.2023 upovedomenie o zastavení 
exekúcie a výzvu na zaplatenie náhrady výdavkov zo dňa 10.01.2023 (ďalej aj „Upove-
domenie“). Proti Upovedomeniu podali Rudné bane dňa 26.01.2023 námietky,na základe 
ktorých exekučný súd dňa rozhodol, že uznesením zo dňa 03.07.2023, že námietkam 
oprávneného vyhovuje a uznesenie o zastavení exekúcie zrušuje. Predmetné uznesenie 
nadobudlo právoplatnosť dňa 25.08.2023. Dňa 07.01.2025 bolo Rudným baniam doruče-
né upovedomenie o zastavení exekúcie zo dňa 03.01.2025 (ďalej aj „Upovedomenie 2 “) 
tentoraz z dôvodu, že na majetok povinného bol vyhlásený konkurz, čo predstavuje zá-
konný dôvod zastavenie exekúcie. Rudné bane si prihlásia svoju pohľadávku v konkurze 
na majetok úpadcu (povinného).

V súčasnosti neevidujeme.
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V. Finančná časť
V.1 Súvaha (v eur)

Položka Riadok 2024 2023 2022

AKTÍVA
SPOLU MAJETOK 01 4 209 269 2 922 476 3 042 039

NEOBEŽNÝ MAJETOK 02 982 331 699 129 717 351

Dlhodobý nehmotný majetok 03 - - -

Aktivované náklady na vývoj 04 - - -

Softvér 05 - - -

Oceniteľné práva 06 - - -

Goodwill 07 - - -

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 08 - - -

Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok 09 - - -

Poskytnuté preddavky na dlhodobý 
nehmotný majetok 10 - - -

Dlhodobý hmotný majetok 11 982 331 699 129 717 351

Pozemky 12 797 734 631 708 633 968

Stavby 13 31 963 32 853 33 743

Samostatné hnuteľné veci a súbory  
hnuteľných vecí 14 14 925 28 285 43 357

Pestovateľské celky trvalých porastov 15 - - -

Základné stádo a ťažné zvieratá 16 - - -

Ostatný dlhodobý hmotný majetok 17 6 283 6 283 6 283

Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 18 131 426 - -

Poskytnuté preddavky na dlhodobý  
hmotný majetok 19 - - -

Opravná položka k nadobudnutému 
majetku 20 - - -

Dlhodobý finančný majetok 21 - -

Podielové cenné papiere a podiely  
v prepojených účtovných jednotkách 22 - - -

Podielové cenné papiere a podiely  
s podielovou účasťou okrem tých  
v prepojených účtovných jednotkách

23 - - -

Ostatné realizovateľné cenné papiere  
a podiely 24 - - -

Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám 25 - - -
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Položka Riadok 2024 2023 2022

Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem 
prepojených účtovných jednotiek 26 - - -

Ostatné pôžičky 27 - - -

Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý 
finančný majetok 28 - - -

Pôžičky a ostatný dlhod. fin. majetok so 
zostatkovou lehotou splatnosti najviac 
jeden rok

29 - - -

Účty v bankách s obdobím viazanosti 
dlhším ako jeden rok 30 - - -

Obstarávaný dlhodobý finančný majetok 31 - - -

Poskytnuté preddavky na dlhodobý 
finančný majetok 32 - - -

Obežný majetok 33 3 219 375 2 218 080 2 320 363

Zásoby 34 23 979 15 495 16 542 

Materiál 35 23 979 15 495 16 542

Nedokončená výroba a polotovary  
vlastnej výroby 36 - - -

Výrobky 37 - - -

Zvieratá 38 - - -

Tovar 39 - - -

Poskytnuté preddavky na zásoby 40 - - -

Dlhodobé pohľadávky 41 2 097 - -

Pohľadávky z obchodného styku súčet 42 - - -

Pohľadávky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám 43 - - -

Pohľadávky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám

44 - - -

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 45 - - -

Čistá hodnota zákazky 46 - - -

Ostatné pohľadávky voči prepojeným 
účtovným jednotkám 47 - - -

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám

48 - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom  
a združeniu 49 - - -

Pohľadávky z derivátových operácií 50 - - -

Iné pohľadávky 51 - - -
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Položka Riadok 2024 2023 2022

Odložená daňová pohľadávka 52 2 097 - -

Krátkodobé pohľadávky 53 27 640 38 068 306 619

Pohľadávky z obchodného styku súčet 54 46 3 347 414

Pohľadávky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám 55 - - -

Pohľadávky z obchodného styku v rámci 
podielovej účasti okrem pohľadávok voči 
prepojeným účtovným jednotkám

56 - - -

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 57 46 3 347 414

Čistá hodnota zákazky 58 - - -

Ostatné pohľadávky voči prepojeným 
účtovným jednotkám 59 - - -

Ostatné pohľadávky v rámci podielovej 
účasti okrem pohľadávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám

60 - - -

Pohľadávky voči spoločníkom, členom  
a združeniu 61 - - -

Sociálne poistenie 62 - - -

Daňové pohľadávky a dotácie 63 24 322 30 250 302 110

Pohľadávky z derivátových operácií 64 - -

Iné pohľadávky 65 3 272 4 471 4 095

Krátkodobý finančný majetok súčet 66 - -

Krátkodobý finančný majetok v prepoje-
ných účtovných jednotkách 67 - - -

Krátkodobý finančný majetok bez  
krátkodobého finančného majetku  
v prepojených účtovných jednotkách

68 - - -

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 69 - - -

Obstarávaný krátkodobý finančný majetok 70 - - -

Finančné účty 71 3 165 659 2 164 517 1 997 202

Peniaze 72 1 565 2 080 2 973

Účty v bankách 73 3 164 094 2 162 437 1 994 229

Časové rozlíšenie 74 7 563 5 267 4 325

Náklady budúcich období dlhodobé 75 93 431 -

Náklady budúcich období krátkodobé 76 7 470 4 836 4 325

Príjmy budúcich období dlhodobé 77 - - -

Príjmy budúcich období krátkodobé 78 - - -
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Položka Riadok 2024 2023 2022

PASÍVA
SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 79 4 209 269 2 922 476 3 042 039

Vlastné imanie 80 2 506 170 2 228 688 2 094 762

Základné imanie 81 2 032 800 1 850 289 1 850 289

Základné imanie 82 1 850 289 1 850 289 1 850 289

Zmena základného imania 83 182 511 - -

Pohľadávky za upísané vlastné imanie 84 - - -

Emisné ážio 85 - - -

Ostatné kapitálové fondy 86 - - -

Zákonné rezervné fondy 87 193 443 164 029 158 800

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 88 193 443 164 029 158 800

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 
podiely

89 - -

Ostatné fondy zo zisku 90 133 496 104 956 89 435

Štatutárne fondy 91 95 304 90 304 89 034

Ostatné fondy 92 38 192 14 652 401

Oceňovacie rozdiely z precenenia 
súčet

93 - - -

Oceňovacie rozdiely z precenenia  
majetku a záväzkov

94 - - -

Oceňovacie rozdiely z kapitálových  
účastín

95 - - -

Oceňovacie rozdiely z precenenia  
pri zlúčení, splynutí a rozdelení

96 - - -

Výsledok hospodárenia minulých 
rokov

97 +5 487 -57 261 -57 261

Nerozdelený zisk minulých rokov 98 9 415 - -

Neuhradená strata minulých rokov 99 -3 928 -57 261 -57 261

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie

100 140 944 166 675 53 499

Záväzky 101 1 608 183 690 349 947 240

Dlhodobé záväzky 102 12 499 7 926 11 519

Dlhodobé záväzky z obchodného styku 
súčet

103 - - -

Záväzky z obchodného styku voči  
prepojeným účtovným jednotkám

104 - - -

Záväzky z obchodného styku v rámci 
podielových účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám

105 - - -
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Položka Riadok 2024 2023 2022

Ostatné záväzky z obchodného styku 106 - - -

Čistá hodnota zákazky 107 - - -

Ostatné záväzky voči prepojeným  
účtovným jednotkám

108 - - -

Ostatné záväzky v rámci podielovej  
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám

109 - - -

Ostatné dlhodobé záväzky 110 - - -

Dlhodobé prijaté preddavky 111 - - -

Dlhodobé zmenky na úhradu 112 - - -

Vydané dlhopisy 113 - - -

Záväzky zo sociálneho fondu 114 12 499 7 926 11 519

Iné dlhodobé záväzky 115 - - -

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií 116 - - -

Odložený daňový záväzok 117 - - -

Dlhodobé rezervy 118 - - -

Zákonné rezervy 119 - - -

Ostatné rezervy 120 - - -

Dlhodobé bankové úvery 121 - - -

Krátkodobé záväzky 122 1 560 166 652 574 913 536

Záväzky z obchodného styku súčet 123 252 709 48 773 310 522

Záväzky z obchodného styku voči  
prepojeným účtovným jednotkám

124 - - -

Záväzky z obchodného styku v rámci  
podielových účasti okrem záväzkov voči 
prepojeným účtovným jednotkám

125 - - -

Ostatné záväzky z obchodného styku 126 252 709 48 773 310 522

Čistá hodnota zákazky 127 - - -

Ostatné záväzky voči prepojeným  
účtovným jednotkám

128 - - -

Ostatné záväzky v rámci podielovej  
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám

129 - - -

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 130 - - -

Záväzky voči zamestnancom 131 88 859 116 283 106 439

Záväzky zo sociálneho poistenia 132 18 511 23 474 14 494

Daňové záväzky a dotácie 133 1 199 281 463 035 477 618

Záväzky z derivátových operácií 134 - - -
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Položka Riadok 2024 2023 2022

Iné záväzky 135 806 1 009 4 463

Krátkodobé rezervy 136 35 518 29 849 22 185

Zákonné rezervy 137 29 791 22 140 18 239

Ostatné rezervy 138 5 727 7 709 3 946

Bežné bankové úvery 139 - - -

Krátkodobé finančné výpomoci 140 - - -

Časové rozlíšenie 141 94 916 3 439 37

Výdavky budúcich období dlhodobé 142 - - -

Výdavky budúcich období krátkodobé 143 3 990 3 319 37

Výnosy budúcich období dlhodobé 144 - - -

Výnosy budúcich období krátkodobé 145 90 926 120 -

V.2 Výkaz ziskov a strát (v eur)
Položka Riadok 2024 2023 2022

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona) 1 28 718 24 238 24 178

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 2 2 355 362 2 472 318 4 628 589

Tržby z predaja tovaru 3 - - -

Tržby z predaja vlastných výrobkov 4 - - -

Tržby z predaja služieb 5 28 718 24 238 24 178

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 6 - - -33

Aktivácia 7 - 70 -

Tržby z predaja dlhodobého majetku  
a materiálu

8 218 991 221 904 43 273

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 9 2 107 653 2 226 106 4 561 171

Náklady na hospodársku činnosť 
spolu

10 2 181 142 2 266 456 4 569 070

Náklady vynaložené na obstaranie  
predaného tovaru

11 - - -

Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovateľných dodávok

12 83 608 69 735 80 966

Opravné položky k zásobám 13 - - -

Služby 14 93 268 137 665 120 973

Osobné náklady 15 733 830 764 304 572 687

Mzdové náklady 16 489 031 502 389 382 266
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Položka Riadok 2024 2023 2022

Odmeny členom orgánov spoločnosti 
a družstva

17 11 750 12 629 8 331

Náklady na sociálne poistenie 18 194 264 188 329 145 539

Sociálne náklady 19 38 785 60 957 36 551

Dane a poplatky 20 34 882 38 465 39 718

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému a hmotnému majetku

21 14 250 21023 23 477

Odpisy dlhodobého nehmotného  
a hmotného majetku

22 14 250 21023 23 477

Opravné položky k dlhodobému  
nehmotnému a hmotnému majetku

23 - - -

Zostatková cena predaného dlhodobého 
majetku a materiálu

24 26 028 3079 2 194

Opravné položky k pohľadávkam 25 - - 8 494

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 26 1 195 276 1 232 185 3 720 561

Výsledok hospodárenia  
z hospodárskej činnosti

27 174 220 205 862 59 519

Pridaná hodnota 28 -148 158 -183 092 -177 794

Výnosy z finančnej činnosti spolu 29 3 040 3 003 476

Tržby z predaja cenných papierov  
a podielov

30 - - -

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 
súčet

31 - - -

Výnosy z cenných papierov a podielov od 
prepojených účtovných jednotiek

32 - - -

Výnosy z cenných papierov a podielov  
v podielovej účasti okrem výnosov  
prepojených účtovných jednotiek

33 - - -

Ostatné výnosy z cenných papierov  
a podielov

34 - - -

Výnosy z krátkodobého finančného  
majetku súčet

35 - - -

Výnosy z krátkodobého finančného majet-
ku od prepojených účtovných jednotiek

36 - - -

Výnosy z krátkodobého finančného  
majetku v podielovej účasti okrem výno-
sov prepojených účtovných jednotiek

37 - - -

Ostatné výnosy z krátkodobého  
finančného majetku

38 - - -

Výnosové úroky 39 3 040 3 003 476
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Položka Riadok 2024 2023 2022

Výnosové úroky od prepojených  
účtovných jednotiek

40 - - -

Ostatné výnosové úroky 41 3 040 3 003 476

Kurzové zisky 42 - - -

Výnosy z precenenia cenných papierov  
a výnosy z derivátových operácií

43 - - -

Ostatné výnosy z finančnej činnosti 44 - - -

Náklady na finančnú činnosť spolu 45 1 286 1 828 1 896

Predané cenné papiere a podiely 46 - - -

Náklady na krátkodobý finančný majetok 47 - - -

Opravné položky k finančnému majetku 48 - - -

Nákladové úroky 49 - - -

Nákladové úroky pre prepojené účtovné 
jednotky

50 - - -

Ostatné nákladové úroky 51 - - -

Kurzové straty 52 - - -

Náklady na precenenie cenných papierov 
a náklady na derivátové operácie

53 - - -

Ostatné náklady na finančnú činnosť 54 1 286 1 828 1 896

Výsledok hospodárenia z finančnej 
činnosti

55 1 754 1 175 -1 420

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie pred zdanením

56 175 974 207 037 58 099

Daň z príjmov 57 35 030 40 362 4 600

Daň z príjmov splatná 58 37 127 40 362 4 600

Daň z príjmov odložená 59 -2 097 - -

Prevod podielov na výsledku hospodáre-
nia spoločníkom

60 - - -

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení

61 140 944 166 675 53 499
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V.3 Výkaz peňažných tokov - CASH FLOW (v eur)

Položka Označenie 
položky 2024 2023 2022

PEŇAŽNÉ TOKY Z PREVÁDZKOVEJ ČINNOSTI

Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 
zdanením daňou z príjmov

Z/S 175 400 207 037 58 099

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti

A.1. -60 876 -187 741 88 417

Zmeny stavu pracovného kapitálu A.2. 936 320 -58 476 -215 089

Úroky účtované do nákladov A.3. 0 3 003 0

Úroky účtované do výnosov A.4. 0 0 0

Hospodársky výsledok z bežnej činnosti 
pred zdanením daňou z príjmov právnických 
osôb upravený o vplyv nepeňažných operá-
cií, zmien pracovného kapitálu a úrokov

A* 1 050 844 -39 180 -68 573

Položky vylúčené zo základných podnikateľ-
ských činností

A.5. 0 0 -35 957

Špecifické položky A.6. 0 -9 415 -59 211

Peňažné toky pred alternatívne vykazovaný-
mi a ostatnými položkami

A** 932 665 -45 769 -165 723

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely  
na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú  
do finančných činností

A.7. 0 0 0

Ostatné položky patriace do peňažných tokov zo 
základných podnikateľských činností

A.8. 0 -177 1 982

Čistý peňažný tok základných podnikateľ-
ských činností

A*** 932 665 -45 592 -163 741

PEŇAŽNÉ TOKY Z INVESTIČNEJ ČINNOSTI B.

Výdavky spojené s obstaraním stálych aktív B.1. 0 -5 061 -42 676

Príjmy z predaja stálych aktív B.2. 218 991 217 968 38 107

Peňažné toky z prenájmu súboru hnuteľných a 
nehnuteľných vecí prenajímaných ako celok

B.3. 0 0 0

Peňažné toky z úverov a pôžičiek poskytova-
ných spriazneným osobám

B.4. 0 0 0

Špecifické položky B.5. 0 0 0

Alternatívne vykazované položky B.6. 0 0 0

Ostatné položky patriace do peňažných tokov z 
investičnej činnosti

B.7. 0 0 0

Čistý peňažný tok z investičných činností B.8. 68 477 212 907 -4 569

ČISTÝ PEŇAŽNÝ TOK PO FINANCOVANÍ 
INVESTÍCIÍ (A*** + B***)

C. 1 001 142 167 315 -168 310
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Položka Označenie 
položky 2024 2023 2022

PEŇAŽNÉ TOKY Z FINANČNÝCH ČINNOSTÍ D.

Zmeny stavu dlhodobých (prípadne krátkodo-
bých) záväzkov

D.1. 0 0 0

Peňažné toky v oblasti vlastného imania D.2. 0 0 0

Špecifické položky D.3. 0 0 0

Alternatívne vykazované položky D.4. 0 0 -29 000

Ostatné položky patriace do peňažných tokov z 
finančných činností

D.5. 0 0 0

Čistý peňažný tok z finančných činností D*** 0 0 -29 000

ČISTÉ PEŇAŽNÉ TOKY Z FINANČNEJ 
ČINNOSTI

E

Kurzové straty E.1. 0 0 0

Kurzové zisky E.2. 0 0 0

Zmena stavu peňažných prostriedkov a pe-
ňažných ekvivalentov (+/-), (súčet A*** + B*** 
+ D*** + E.) = (H. - G.)

F. 1 001 142 167 315 -197 310

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 
(k 1.1.)

G. 2 164 517 1 997 202 2 194 512

Stav peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov na konci účtovného obdobia (k 
31.12.) (G.  + A*** + B*** +D*** + E.)

H. 3 165 659 2 164 517 1 997 202

Prílohy k výročnej správe podľa § 20 zákona o účtovníctve:
•	Účtovná závierka za rok 2024
•	Správa audítora k účtovnej závierke zostavenej k 31.12.2024

Návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia za rok 2024
Titul eur
Zisk pred zdanením za rok 2024 175 973,60
Daň z príjmov 35 030,00
Zisk po zdanení za rok 2024 140 943,60
Nerozdelený zisk minulých rokov 9 414,87
Zisk po zdanení na rozdelenie zisku 150 358,47
Prídel do rezervného fondu 31 430,57
Fond odmien 50 000,00
Štatutárny fond 5 000,00
Prídel do sociálneho fondu 50 000,00
Príspevok odborovej organizácii 10 000,00
Vysporiadanie straty rok 2020 3 927,90
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